
 

  

 
     

  

  

 

______________________________________________________________________________________________  

Размеры:                  XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL)  

Окр. груди:              88 (92) 96 (102) 106 (116) 126 (136) 146 (156) cм  

Длина:  48 (52) 54 (56) 58 (59) 60 (63) 66 (70) cм (в середине спинки без учета кромки 

горловины)  

Плотность:  20 п. x 32 рядов = 10 x 10 cм текстурным узором спицами 3.5 мм  

Спицы:  Круговые: 3.5 мм/ 60, 80 и/или 100 cm и 3 мм / 40, 60, 80 и/или 100 cм  

Maтериалы:  Пряжа 200-250 (250) 250 (300) 300 (300-350) 350 (350) 400 (400) г Jensen от Isager 

Yarn (50 г = 125 м) сложенная вместе с 100 (100) 150 (150) 150 (150) 150 (150) 200 

(200) г пряжи Spinni от Isager Yarn (50 г = 300 м) или 100 (100) 100 (100) 100 (100-

150) 150 (150) 150 (150) г Alpaca 1 от Isager Yarn (50 г = 400 м). 

6 пуговиц (Ø = 15мм) 

                           

  

  

  

ESTHER VEST  
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ОПИСАНИЕ  

Жилет Esther вяжется сверху вниз текстурным узором. Сначала вяжется спинка, которая 

выполняется поворотными рядами и формируется прибавками. Затем плечи вяжутся из 

петель, которые поднимаются и вяжутся вдоль верхней части спинки. Корпус вяжется 

также поворотными рядами. Резинки вяжутся вокруг пройм. В завершении вяжутся 

планки переда, а также резинка по горловине. 

Начните с вязания образца, чтобы определить, какой размер спиц даст вам правильную 

плотность текстурным узором. Образец можно связать, используя схемы на страницах 

13 и 14. 

 

Размерный ряд 

Жилет Esther разработан с учетом примерно 6 см положительной свободы облегания. 

Размеры XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL) предназначены для обхвата груди 

75-80 (80-85) 85-90 (90-95) 95-100 (100-110) 110-120 (120-130) 130-140 (140-150) см. 

Измерения готового изделия находятся на первой странице описания. Перед началом 

проекта измерьте себя, чтобы определить, какой размер подойдет вам лучше всего. 

Например, если ваш обхват груди составляет 90 см (или вокруг самой широкой верхней 

части тела), вам следует вязать размер S. Жилет размера S имеет обхват груди 96 см, 

что в данном примере даст вам 6 см положительной свободы.   

  

О схемах 

Схема для текстурного узора жилета находится в конце инструкции. Ключ к схеме 

расположен на странице 12. Кромочные петли не вяжутся. 

Схемы читаются снизу вверх, слева направо в изнаночных рядах и справа налево в 

лицевых рядах. Жирные квадраты в схемах обозначают повторяющиеся элементы 

узора. 

 

О прибавках 

Прибавки выполняются с наклоном либо вправо (+1П), либо влево (+1Л) (см. видео на 

сайтеwww.petiteknit.com).   
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+1П: 

С лицевой стороны: Вставьте левую спицу под протяжку, которая проходит между 

двумя петлями, сзади наперед, затем провяжите ее лицевой. 

С изнаночной стороны: Вставьте левую спицу под протяжку, которая проходит между 

двумя петлями, сзади наперед, затем провяжите ее изнаночной. 

+1Л: 

С лицевой стороны: Вставьте левую спицу под протяжку, которая проходит между 

двумя петлями, спереди назад, затем провяжите ее лицевой за заднюю стенку 

(скрученная). 

С изнаночной стороны: Вставьте левую спицу под протяжку, которая проходит между 

двумя петлями, спереди назад, затем провяжите ее изнаночной за заднюю стенку 

(скрученная) 

 

Спинка 

Спинка выполняется поворотными рядами. Для горловины спинки набираются петли, 

затем выполняются прибавки, чтобы сформировать спинку. 

Наберите 31 (31) 31 (31) 31 (35) 35 (35) 35 (35) петель на круговые спицы 3.5 мм  / 60 

см. 

 

Провяжите 1 ряд изнаночными петлями. Следующий ряд — лицевой. 

 

Работайте поворотными рядами по спинке с прибавками, следуя схеме на страницах 13, 

14 и 15. Схема показывает только первые 18 (18) 20 (20) 20 (24) 24 (24) 24 (24) прибавок, 

но после этого продолжайте работу поворотными рядами с прибавками, как 

установлено (то есть выполняйте прибавки после первых 2 и перед последними 2 

петлями в каждом ряду), в то время как вяжете повторяющийся элемент узора по центру 

61 (61) 61 (61) 61 (73) 73 (73) 73 (73) петель и вяжете узор мох с обеих сторон этих 

центральных петель. Продолжайте выполнять работу, как установлено, пока не будет 

выполнено всего 18 (18) 20 (22) 24 (24) 26 (28) 28 (28) рядов с прибавками. Теперь на 

спице всего 67 (67) 71 (75) 79 (83) 87 (91) 91 (91) петель. 

Когда все прибавки завершены, первые и последние 2 петли также вяжутся узором мох.  

  

Спинка теперь имеет форму трапеции, и работа составляет примерно 6 (6) 6.5 (7) 8 (8) 

8.5 (9) 9 (9) см от края набора петель. 
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Теперь вяжите поворотными рядами по петлям спинки (без дальнейших прибавок) 

установленным узором (то есть вяжите по схеме узор по центру 61 (61) 61 (61) 61 (73) 

73 (73) 73 (73) петель и узор мох с обеих сторон) до тех пор, пока спинка не достигнет 

22 (22) 23 (23) 23 (22) 21.5 (22) 19.5 (18) см от края набора петель на горловине спинки. 

Завершите в изнаночном ряду, чтобы следующий ряд был лицевым. Обратите 

внимание на тот ряд узора, до которого вы дошли, — это понадобится вам позже, 

когда необходимо будет выполнять прибавки для пройм на передней части. 

 

Теперь выполните прибавки для пройм, вяжите новые петли установленным узором 

мох. Работайте следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): 1лиц, +1Л, вязать по узору до последней петли на спице, +1П, 1лиц. (2п. 

прибавили)  

 Ряд 2 (ИС): Вязать по узору до конца ряда.  

 Перевод «Уютное Место». 

Вязать Ряды 1 и 2 всего 8 (10) 10 (11) 11 (12) 12 (12) 14 (14) раз. Tеперь на спицах 83 

(87) 91 (97) 101 (107) 111 (115) 119 (119) петель.  

  

Теперь выполните прибавки для пройм как в лицевых, так и в изнаночных рядах 

следующим образом (обратите внимание: только для размеров (XL) 2XL (3XL) 4XL 

(5XL)): 

Ряд 1 (ЛС): 1лиц, +1Л, вязать по узору до последней п. на спице, +1П, 1лиц. (2п. 

прибавили)  

Ряд 2 (ИС): 1изн, +1П, вязать по узору до последней п. на спице, +1Л, 1изн. (2п. 

прибавили)  

Связать Ряды 1 и 2 всего 0 (0) 0 (0) 0 (1) 2 (2) 3 (5) раз. Всего на спицах 83 (87) 91 (97) 

101 (111) 119 (123) 131 (139) петель.  

  

Оборвите пряжу и отложите петли, пока вяжутся плечи.   
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Правое плечо 

Присоедините новую пряжу и поднимите и провяжите петли с лицевой стороны 

круговыми спицами 3.5 мм / 60 см. Поднимите и провяжите 20 (20) 22 (24) 26 (26) 28 

(30) 30 (30) петель вдоль правой наклонной части спинки (это эквивалентно поднятию 

и провязыванию 1 петли в каждую петлю вдоль всей наклонной стороны с прибавками). 

Начните с плеча и двигайтесь к горловине. 

 

Первый ряд — изнаночный. Вяжите поворотными рядами текстурным узором с 

прибавками для выреза горловины, следуя схеме на страницах 13 и 14. В ряду 36 (36) 

36 (36) 36 (38) 38 (38) 38 (38) прибавьте 7 (7) 7 (7) 7 (9) 9 (9) 9 (9) новых петель в 

дополнение к петлям на спице, используя метод набора "обратной петли". Теперь на 

спице всего 33 (33) 35 (37) 39 (41) 43 (45) 45 (45) петель. 

 

Далее вяжите остальную часть правого плеча (которое теперь будет переименовано в 

правую полочку) поворотными рядами установленным узором, пока передняя часть не 

достигнет 22 (22) 23 (23) 23 (22) 21.5 (22) 19.5 (18) см от места, где были подняты и 

провязаны петли. Завершите тем же рядом узора, что и на спинке, перед началом 

прибавок для пройм.   

  

Теперь выполните прибавки для проймы, вяжите новые петли установленном узором 

мох следующим образом: 

Ряд 1 (лицевой): 1лиц, +1Л, вязать установленным узором до конца ряда. (1 петля 

увеличена) 

Ряд 2 (изнаночный): Вязать по узору до конца ряда. 

Вяжите Ряды 1 и 2 всего 8 (10) 10 (11) 11 (12) 12 (12) 14 (14) раз. Теперь на спице всего 

41 (43) 45 (48) 50 (54) 58 (61) 65 (69) петель. 

 

Далее выполните прибавки для пройм как в лицевых, так и в изнаночных рядах 

следующим образом (обратите внимание: только для размеров (XL) 2XL (3XL) 4XL 

(5XL)): 
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Ряд 1 (лицевой): 1лиц, +1Л, вязать по узору до конца ряда. (1 петля увеличена) 

Ряд 2 (изнаночный): Вязать по узору до последней п. на спице, +1Л, 1изн. (1 петля 

увеличена) 

Вяжите Ряды 1 и 2 всего 0 (0) 0 (0) 0 (1) 2 (2) 3 (5) раз. Теперь на спице всего 41 (43) 45 

(48) 50 (55) 59 (61) 65 (69) петель. 

Обрежьте пряжу и отложите петли, пока будет выполняться левое плечо. 

 

Левое плечо  

Присоедините новую пряжу и поднимите и провяжите петли с лицевой стороны 

круговыми спицами 3.5 мм / 60 см. Поднимите и провяжите 20 (20) 22 (24) 26 (26) 28 

(30) 30 (30) петель вдоль левой наклонной части спинки (это эквивалентно поднятию и 

провязыванию 1 петли в каждую петлю вдоль всей наклонной стороны с прибавками). 

Начните с горловины и двигайтесь к плечу. 

 

Первый ряд — изнаночный. Вяжите поворотными рядами текстурным узором с 

прибавками для выреза горловины, следуя схеме на страницах 13 и 14. В ряду 36 (36) 

36 (36) 36 (38) 38 (38) 38 (38) прибавьте 7 (7) 7 (7) 7 (9) 9 (9) 9 (9) новых петель в 

дополнение к петлям на спице, используя метод набора "обратной петли". Теперь на 

спице всего 33 (33) 35 (37) 39 (41) 43 (45) 45 (45) петель. 

 

Далее вяжите остальную часть левого плеча (которое теперь будет переименовано в 

левую полочку) поворотными рядами установленным узором, пока передняя часть не 

достигнет 22 (22) 23 (23) 23 (22) 21.5 (22) 19.5 (18) см. Завершите тем же рядом узора, 

что и на правой полочке и спинке. 

 

Теперь выполните прибавки для проймы, вяжите новые петли установленном узором 

мох. Работайте следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): Вязать по узору до последней п. на спице, +1П, 1лиц. (1п. прибавлена)  

Ряд 2 (ИС): Вязать по узору до конца ряда.  
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Связать Ряды 1 и 2 всего 8 (10) 10 (11) 11 (12) 12 (12) 14 (14) раз. На спицах всего 41 

(43) 45 (48) 50 (53) 55 (57) 59 (59) петель.  

  

Теперь выполните прибавки для пройм как в лицевых, так и в изнаночных рядах 

следующим образом (обратите внимание: только для размеров (XL) 2XL (3XL) 4XL 

(5XL)): 

 

Ряд 1 (лицевой): Вязать по узору до последней п. на спице, +1П, 1лиц.(1 петля 

увеличена) 

Ряд 2 (изнаночный): 1изн, +1Л, вязать по узору до конца ряда. (1 петля увеличена) 

Вяжите Ряды 1 и 2 всего 0 (0) 0 (0) 0 (1) 2 (2) 3 (5) раз. Теперь на спице всего 41 (43) 45 

(48) 50 (55) 59 (61) 65 (69) петель. 

 

Не обрывайте пряжу, так как следующий шаг следует отсюда.  

  

Корпус  

Теперь соедините обе полочки и спинку на одних и тех же круговых спицах 3.5 мм / 80 

или 100 см и выполните следующие действия:  

Ряд 1 (ЛС): Работайте по узору вдоль левой полочки, прибавьте 5 (5) 5 (5) 5 (7) 9 (13) 

15 (17) новых петель в дополнение к п. левой полочки для проймы, 

используя метод набора "обратной петли", затем работайте по узору вдоль 

спинки, прибавьте 5 (5) 5 (5) 5 (7) 9 (13) 15 (17) новых петель в дополнение 

к п. спинки для проймы, используя метод набора "обратной петли", вяжите 

по узору вдоль правой полочки. Теперь на спице всего 175 (183) 191 (203) 

211 (235) 255 (271) 291 (311) петель. 

Теперь вяжите поворотными рядами по всем петлям установленным узором, пока 

средняя часть спинки не достигнет 45 (49) 51 (53) 55 (56) 57 (60) 63 (67) см 

или до желаемой длины. Отрегулируйте длину так, чтобы закончить либо с 

половиной, либо с полным повторением узора по длине (отмеченным 

жирной рамкой на схеме). Завершите в изнаночном ряду, чтобы 

следующий ряд был лицевым. 
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Перейдите на круговые спицы 3 мм / 80 или 100 см. 

 

Вяжите поворотными рядами резинку 1 x 1: 

Ряд 1 (ЛС): 1изн, * 1лиц, 1изн *, повторить от * дo * до конца ряда.                                                                                    

Ряд 2 (ИС): 1лиц, * 1изн, 1лиц *, повторить от * дo * до конца ряда.  

Повторять Ряды 1 и 2 до размеров резинки 3 cм.  

  

Свяжите 2 ряда двойной вязкой перед тем, как закрыть петли, используя технику 

итальянского закрытия.  

Ряд 1 (лицевой): Снять 1п. как изнаночную с нитью перед работой, ∗1лиц, снять 1п. 

как изн. с нитью перед работой *, повторять от * дo * до конца ряда. 

Ряд 2 (изнаночный): 1лиц.,∗ снять 1п. как изн. с нитью перед работой, 1лиц *, 

повторять от * дo * дo конца ряда. 

Закройте петли, используя технику итальянского закрытия. 

 

Край проймы 

С лицевой стороны поднимите и провяжите 120 (124) 128 (130) 132 (134) 138 (144) 146 

(152) петель круг. спицами 3 мм / 40 см вокруг отверстия проймы (это эквивалентно 

поднятию 3 петель на каждые 4 ряда по всему периметру). Начните и закончите в 

середине проймы, убедившись, что вы подняли четное количество петель. 

 

Соедините петли в Круг. ряд и свяжите 5 Круг.рядов резинкой 1 x 1 (1лиц., 1изн).  

  

Выполнить двойную вязку перед закрытием петель, используя итальянский способ 

закрытия петель (см. видео наwww.petiteknit.com):  

Круг.ряд 1:  * 1лиц, сн. 1п. как изн. нить перед работой *, повторять * дo * до конца 

Круг.р.  

Круг.ряд 2: * сн. 1п. как изн. нить за работой, 1изн *, повторять * дo * до конца Круг.р..  

  

Закрыть петли Итальянской техникой закрытия (см. видео www.petiteknit.com).  

  

 



Перевод «Уютное Место» только для личного пользования. Не распространять! 

9 

 

Планки переда 

Передние планки вяжутся поворотными рядами резинкой на круговых спицах 3 мм / 

60 или 80 см. Пять петелек для пуговиц вяжутся вдоль правой планки (шестая 

петелька для пуговицы вяжется на резинке горловины). 

Поднимите и провяжите 3 петли на каждые 4 ряда вдоль правого края до тех пор, пока 

не будет поднято 102, 112, 122, 132, 142 или 152 петли (или на 10 больше или меньше). 

Первый ряд — изнаночный ряд. 

 

Расчет количества петель между петельками для пуговиц: 

петли между петельками= (поднятые петли−12) /5 

Пример расчета: 

Если вы подняли 112 петель для планки переда, то между петельками для пуговиц 

должно быть 20 петель: петли между петельками= (112−12) /5=20 петель. 

Сначала вяжется правая планка переда с пятью петельками для пуговиц. Обратите 

внимание, что в конце первого ряда образуется дополнительная петля. Эта петля 

становится кромочной петлей, которая будет заворачиваться на изнанку и обеспечит 

аккуратный край планки. Это означает, что внизу планки будет 2 лицевые петли подряд. 

Выполненные петельки для пуговиц будут аккуратно располагаться между 2 лицевыми 

петлями (с лицевой стороны), если будет соблюдено количество поднятых и 

провязанных петель. 

 

Вяжите правую планку следующим образом: 

Поднимите и провяжите необходимое количество петель вдоль правого края. 

Начните с изнаночного ряда. Обратите внимание на образованную дополнительную 

петлю в конце первого ряда; она будет кромочной. Продолжайте вязать резинкой 1 x 1 

(1лиц, 1изн), обеспечивая, чтобы между петельками для пуговиц оставались 2 лицевые 

петли. Выполните 5 петель для пуговиц, следуя расчету, чтобы обеспечить правильное 

расстояние между ними. 

 

Следуйте этим указаниям для аккуратного выполнения правой планки переда: 
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Ряд 1 (ИС):  *1лиц, 1изн *, повтор. от * дo * до конца ряда. набрать 1п. в продолжение 

последней петли на спице, используя метод набора обратной петли 

(теперь на спице нечетное количество петель). 

Ряд 2 (ЛС):  1лиц, * 1лиц, 1изн *, повторять от * дo * до конца ряда.  

Ряд 3 (ИС):  *Свяжите рассчитанное количество петель между петельками для 

пуговиц резинкой, как установлено, снять 1п. как лицевую, снять еще 1п. 

как лицевую, переснять эти 2 снятые п. назад на левую спицу (эти петли 

будут перекрученными), накид, 2вм.изн. за заднюю стенку*, повторить 

от * дo * еще 4 раза, пока не останется 3п. на спице, 1лиц, 2изн.  

Ряд 4 (ЛС):  Вязать как Ряд 2.  

Ряд 5 (ИС):  *1лиц, 1изн *, повторить от * дo * до последней п. на спице, 1изн.  

Ряд 6 (ЛС):  *Снять 1п. как изн. нить перед работой, 1лиц *, повторить от * дo * до 

последней п. на спице, снять 1п. как изн. с нитью перед работой.  

Ряд 7 (ИС):  * 1лиц, сн.1п. как изн. с нитью перед работой *, повтор. от * дo * до 

последней п., 1лиц 

  

Закрыть петли Итальянской техникой закрытия петель.  

  

Поднимите и провяжите такое же количество петель вдоль левого края. Вяжите левую 

планку без петель для пуговиц следующим образом:  

Ряд 1 (ИС):  Наберите 1 новую петлю, используя метод набора обратной петли (теперь 

на спице будет нечетное количество петель), провяжите эту новую петлю 

изнаночной, вязать    

*1 изн., 1 лиц.*. Повторяйте от * до * до конца ряда. 

 

Ряд 2 (ЛС):  *1изн, 1лиц *, повтор. от * дo * до последней петли, 1лиц.  

Ряд 3 (ИС):  1изн, *1изн, 1лиц *, повтор. от * дo * до конца ряда.  

Ряд 4 (ЛС)  Вязать как Ряд 2.  

Ряд 5 (ИС):  Вязать как Ряд 3.  

Row 6 (RS):  *Снять 1п. как изн. нить перед работой, 1лиц *, повтор. от * дo * до 

последней п., снять 1п. как изн. нить перед работой.  

Ряд 7 (ИС):  * 1лиц, снять 1п. как изн. нить перед работой*, повторить от * дo * до 

последней п., 1лиц  

 

Закрыть петли Итальянской техникой закрытия.  

 

Кромка горловины 

Край горловины вяжется поворотными рядами резинкой на круг. спицах 3 мм / 60 см. 

Петелька для пуговицы вяжется на правом конце края горловины. 

 



Перевод «Уютное Место» только для личного пользования. Не распространять! 

11 

Поднимите и провяжите примерно 121 (или подходящее нечетное количество) петель 

по краю горловины и верхам планок переда.  

 

Примерный расчет для подъема и вязания петель: 

Поднимите 1 петлю в каждую петлю вдоль горловины спинки, наклонных краев и 

обратных петель на передней части. Поднимайте 3 петли на каждые 4 ряда вдоль 

прямых боковых краев горловины. 

Поднимите 7 петель вдоль верхней части каждой планки переда. 

 

Начните с изнаночного ряда. 

Вяжите резинкой 1 x 1 (1лиц, 1изн), чередуя лицевые и изнаночные петли. 

Продолжайте вязать резинкой до достижения желаемой длины горловины или до 

указанной высоты. 

Таким образом, вы создадите аккуратный и эластичный край горловины, который будет 

гармонировать с остальной частью изделия. Не забудьте оставить место для петли для 

пуговицы на правом конце:  

Ряд 1 (ИС):  Наберите 1 новую петлю, используя метод набора обратной петли и 

провяжите эту новую петлю изнаночной, *1изн., затем 1лиц *.Повторяйте 

от * до * до последней петли на спице. Провяжите последнюю петлю 

изнаночной. 

В конце ряда наберите 1 новую петлю, используя метод набора обратной 

петли. 

 

Ряд 2 (ЛС):  1лиц, * 1лиц, 1изн *, повторить от * дo * до последних 2п., 2лиц.  

Ряд 3 (ИС):  1изн, * 1изн, 1лиц *, повторить от * дo * до последних 5п., снять 1п. как 

лицевую, снять еще 1п. как лицевую, переснять эти 2п. назад на левую 

спицу (в новой позиции-перекрещенные), накид, 2вм.изн. за заднюю 

стенку, 1лиц, 2изн.  

Ряд 4 (ЛС):  Вязать как Ряд 2.  

Ряд 5 (ИС):  1изн, * 1изн, 1лиц *, повтор. от * дo * до последних 2п., 2изн.  

Ряд 6 (ЛС):  *Снять 1п. как изн. нить перед работой, 1лиц *, повторить от * дo * до 

последней п., снять 1п. как изн. нить перед работой.  

Ряд 7 (ИС):  *1лиц, снять 1п. как изн. нить перед работой*, повторить от * дo * до 

последней п, 1лиц  

.  

Закрыть петли Итальянской техникой закрытия.  
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Завершение. 

Используйте иглу для пряжи, чтобы заправить все концы ниток, аккуратно пройдясь по 

изнаночной стороне изделия. Убедитесь, что концы надежно закреплены и не будут 

распускаться. 

Пришейте 6 пуговиц вдоль левой планки переда, напротив петель для пуговиц. 

Убедитесь, что пуговицы расположены на равном расстоянии друг от друга. 

Самая верхняя пуговица должна быть пришита к краю горловины резинки. 

 

    

 лиц. на ЛС, изн. на ИС   

 изн. на ЛС, лиц. на ИС  

 нет петли 

 набор обратными петлями 

+1П 

  

+1Л  
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Обозначения  

Лиц.: провязать петлю лицевой. 

ЦДУ: центровое двойное убавление– снимите 2 петли вместе, как будто вяжете их 

лиц., провяжите 1 петлю лицевой, затем накиньте 2 снятые петли на провязанную. 

+1П: прибавка вправо– на лицевой стороне: вставьте левую спицу под протяжку, 

которая проходит между двумя петлями, сзади наперед, затем провяжите ее лицевой. 

+1П: прибавка вправо –на изнаночной стороне: вставьте левую спицу под протяжку, 

которая проходит между двумя петлями, сзади наперед, затем провяжите ее 

изнаночной. 

+1Л: прибавка влево – на лицевой стороне: вставьте левую спицу под протяжку, 

которая проходит между двумя петлями, спереди назад, затем провяжите ее лиц. за 

заднюю стенку (скрещенной). 

+1Л: прибавка влево – на изнаночной стороне: вставьте левую спицу под протяжку, 

которая проходит между двумя петлями, спереди назад, затем провяжите ее 

изнаночной за заднюю стенку (скрещенной). 

Изн.:– провязать петлю изнаночной. 

ЛС: лицевая сторона работы. 

п: петля(и)  

ИС: изнаночная сторона работы. 
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Размеры XXS  XS  S  M  L  XL  2XL  3XL  4XL  5XL  

a. Окр. груди(см) 88  92  96  102  106  116  126  136  146  156  

b. Длина (посередине спинки без 

кромки горловины 

)  
48  52  54  56  58  59  60  63  66  70  

c. Ширина плеч 37  37  39  41  43  45  47  49  49  49  

d. Длина проймы  25  26,5  27,5  28  28  28,5  29  30  30  31  

  

  

  
  
  
  

  

  

  

 

 


